
Jegyzőkönyv

Készült a Győr-Moson-Sopron Megyei Tekézők Szövetsége Elnökségi üléséről,
 Győrben a Kristály étteremben,  2016. december 12-én 14 órakor.

Jelen vannak: Kocsis-Katona Imre, Gecseiné Pöltz Ildikó, Gosztola Gábor,   Makk
Ferenc, Weinacht János elnökségi tagok, Dr. Tóth Zoltán Veszprém megyei főtitkár,
Kovács Zoltán, Máté Ernő, Zalavári Miklós, Horváth János,  Bőhm Tibor, Gutléber
Zoltán, Pulai Miklós és Varga György meghívottak. 
Az Elnökség jegyzőkönyvvezetőnek Máté Ernőt,  hitelesítőnek Gecseinét  és Makk
Ferencet választotta.
Az  év  utolsó  ülésén  Kocsis-Katona  Imre  elnök  köszöntötte  a  jelenlevőket  és  a
meghívottakat.
Napirendi pontok:
1./ Elnöki visszatekintés a 2016-os esztendőre.
Kocsis-Katona  Imre  szóban  is  értékelte  az  év  főbb  eseményeit,  kiemelve,  hogy
sikerült megoldani a felmerült napi ügyeket.

2./ Bizottságvezetők beszámolója a végzett munkájukról.
Az  Utánpótlás bizottság beszámolóját Weinacht úr szóban ismertette. Kiemelte a
májusi  VB. kiváló eredményeit,  a megye fiataljainak helytállását.  Megrendezzük a
felmenő  rendszerű  Magyar  Iskolai  tekebajnokságot,  az  utánpótlás  nevelés  egyik
fontos versenysorozatát, sőt az idei évben először megrendezésre kerül 4 fordulóban
az  U14  és  U18  korosztály  egyéni  bajnoksága  is.  Sajnos  az  egyéni  versenyekre
történő utazás +  költséget  jelent  az egyébként  is  szűkös anyagiakkal  rendelkező
egyesületeinknek. Példaként említve, hogy a Kazincbarcikai OB.döntő 82.000,-Ft-be
került.  Dr.  Tóth  Zoltán  kérte  a  Fejér  megyei  és  a  Veszprém megyei  Utánpótlás
versenyek helyszín felcserélését, az Ajkai pálya foglaltsága miatt.
A Versenybizottság beszámolóját  Máté Ernő terjesztette elő. 
A versenyek az idei évben is a versenykiírásoknak megfelelően folytak. 12 csapattal
folyik  a  Területi  Csapatbajnokság,  izgalmas  és  színvonalas  mérkőzésekkel.  Az
egyéni versenyeket jól bonyolítottuk le, kivételt képez a szenior egyéni bajnokság.
Sajnos a versenykiírásban nem szerepelt, hogy csak magyar állampolgár indulhat, a
megyei versenyt az osztrák állampolgárságú Sattler Martin sporttárs nyerte. A területi
szenior versenyen pedig egy fő úgy is pályára léphetett, hogy nem jutott tovább a
megyei  versenyről.  Ilyenek   a  jövőben  nem  fordulhatnak  elő,  mert  bosszúságot
okoznak, foglalt állást az elnökség. 
Makk  Ferenc  javaslatát,  hogy  fair  play  elismerést  kapjon  a  megyei  versenyen
második helyen érintett Máté Ernő, az elnökség az  1/20161212. sz. határozatával
egyhangúlag támogatta.  
Gazdasági  bizottság beszámolóját  Kocsis-Katona  Imre  ismertette.  A
költségvetésben célul kitűzötteknél kevesebbet költöttünk, a takarékos gazdálkodás
és a jó versenyhelyszín választásoknak köszönhetően. 
A  Műszaki  bizottság  tájékoztatóját  Varga  György  és  Horváth  János  tartotta.
Valamennyi pálya műszaki minősítése élő. Felhívták a figyelmet a kisebb hibák, a
takarítás a karbantartás fontosságára.
Az Elnökség a beszámolókat a 2/20161212-i határozatában egyhangúlag elfogadta.
4. / Jövőkép közös meghatározása:
Kocsis  Imre  az  amatőrök  bevonását,  a  regisztrált  tagság  növelését  tartotta
legfontosabbnak,  hogy még több  igazolt  versenyző  legyen,  az  egész  sportágunk
megítélésének ez az alapja. Az amatőrök bevonását szorgalmazta.
Némethné Varga Beáta főtitkár írásban fogalmazta meg elképzeléseit, mivel nem volt
jelen az ülésen. ( jövőképe a jegyzőkönyv mellékletében)



A versenybizottság írásos előterjesztését a tavaszi versenynaptárról az elnökség a
3/20161212 sz. határozatával egyhangúlag elfogadta.

5. / 2017 évi  egyéni bajnokságok rendezése helyszínek kijelölése.
5.1. Iskolai tekebajnokságok:

felkérjük  a  városokat,  hogy  legkésőbb  január  31-ig  a  városi  versenyek
befejeződjenek,  a jegyzőkönyveket a Megyének juttassák el.
- a megyei február  10-én pénteken  Győrben a Győr-Szol pályán, 
- területi március 3-én pénteken Sopronban kerül megrendezésre.
- Az Iskolai bajnokságokban indulók részére nevezési díj nincs.

5.2. Felnőtt egyéni versenyek:
Nők: 
Megyei versenyt nem rendezünk a területi verseny a Győr-Szol pályán kerül
megrendezésre. A területi versenyen nincs létszámkorlátozás.
Férfiak: 
Megyei  Bábolnán 2017. február 11-12-én szombaton és vasárnap.
Területi egyéni  2017.  március  11-12-én  a  Győr-Szol  pályán   kerül
rendezésére.

Az  egyéni  versenyek  helyszíneiről  az  elnökség  a  3/20151214 sz.  határozatával
egyhangú szavazással döntött.

6. / Jobb Dáma SE tagfelvételi kérelme:
Kocsis-Katona Imre elnök ismertette a Jobb Dáma SE kérését, mely szerint ők nem
Komárom megyéhez,  hanem Győr-Sopron megyéhez  akarnak tartozni.  Ismertette
továbbá a Tatabányai Törvényszék jogerős végzését, ami szerint a Jobb Dáma SE
Győri  székhelyű  civil  szervezet  lett  2016.  október  27.  napjától.  Az  Elnökség  a
4/20161212. sz. határozatával felvette a tagszervezetek közé a Jobb Dáma SE-t.
Pulai Miklós megköszönte a döntést.

7./     Egyebek  :
Kocsis–Katona Imre elnök megköszönte mindenki munkáját.  Kellemes ünnepeket
kívánt, tagegyesületeinknek sportolóinknak, jó eredményeket a jövő évi versenyeken.
A jelenlévők vacsora elfogyasztásával és kötetlen beszélgetéssel zárták az ülést.

Győr, 2016. december 12. 

                                                              Máté Ernő
                                                       jegyzőkönyvvezető

                 Gecseiné Pöltz Ildikó                                        Makk Ferenc
                      hitelesítő                                                          hitelesítő

Kocsis-Katona Imre 
           elnök


